

**Programa de Pós-Graduação em Geologia  
Instituto de Geociências  
Universidade Federal da Bahia  
Edital 03/2018**

**RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL 03/2018**

**2 INSCRIÇÕES**

**Onde se lê:**

GRU e Comprovante de pagamento da GRU ou Documento de Isenção Oficial (gerado pelo CAD único)

**Leia-se:**

GRU (disponível em [https://sggru.ufba.br/sggru/publico/escolha\\_cadastro\\_externo.jsf?auth=f3iKv0kWDdc](https://sggru.ufba.br/sggru/publico/escolha_cadastro_externo.jsf?auth=f3iKv0kWDdc)) e Comprovante de pagamento da GRU ou Documento de Isenção Oficial (gerado pelo CAD único)

**11 RECURSOS**

**Onde se lê:**

Os **recursos serão julgados** pela Comissão de Seleção do PPGGeologia/UFBA, segundo a resolução vigente.

**Leia-se:**

Os **recursos serão julgados** pela Comissão de Seleção do PPGGeologia/UFBA.

Atenciosamente,

José Ângelo Sebastião de Araújo dos Anjos  
Coordenador da Pós-Graduação em Geologia da UFBA